








A tres prande résistance.
sont fausses.

Loniay ' ancrage : .

A est nmm:.-ncudtbrim avec appuié coronalre partial.
B estutilsé camme ancrage total d'un bridge.

L C estun sncrage pour bricge de courte portee.

D, est utiisd en cas de faible surcharge occlusale.
F toutes les réponses sant fausses.

bidae A simple encastrement ;
< A est sppelé cantilever.
8 estndigué en raison des forces passives sur les dents piliers,

J ¢

: : :ﬂdﬁquﬁ en raison ::- risques de torsions sur les dents piliers
o diqué en raison des mouvements de renversem

£ toutes fes rdponises sont fausses. -

¥ palyponal ;
A paut étre partiel sous forme d'a
| -' d'arc.
| peut étre partiel sous ﬁ,,,,,:
| plans de ROY.
$'mscrit dans fes 5 plans de ROY,






